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Ata da décima terceira Sessão Ordinária do terceiro 
(3°) período Legislativo da nona (9°) Legislatura da 
Câmara Municipal de Pacajá, realizada aos (10) dez 
dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e 
dois. 

 
PRESIDENTE: WELITON BRANDÃO DA SILVA 
1°SECRETÁRIO: MARIA CLEONEI MEDEIROS DE SOUZA 
2°SECRETÁRIO: DOURIVAL LIMA OLIVEIRA 
 
Às dez horas do dia dez do mês de junho do ano de dois mil e vinte e dois 
(10.06.2022), no Plenário Vereador JOSÉ ALVES DA SILVA, teve início à décima 
terceira sessão ordinária, do terceiro período legislativo, da nona legislatura da 
Câmara Municipal de Vereadores de Pacajá, presidida pelo vereador Presidente 
WELITON BRANDÃO DA SILVA, que convida o vereador Haymar para fazer oração 
para dar início aos trabalhos. Em seguida solicita o segundo secretário para efetuar a 
chamada dos senhores vereadores: Sendo constatado que além da mesa acima 
mencionada se fazia presente os senhores vereadores: ANTONIO MARCOS 
OLIVEIRA LIMA, CARLOS ALBERTO DO COUTO, EDEZIO MOREIRA DE SOUZA, 
FRAN CIMAR RODRIGUES VERAS, HAYMAR DE AZEVEDO SILVA, JOSÉ 
DIONIZIO DO NASCIMENTO JUNIOR, LEANDRO OLIVEIRA CARNEIRO, 
RONALDO DOS SANTOS. Faltando os senhores vereadores: Clebes da Silva 
Aguiar, João Santos da Silva Neto, Em seguida o senhor presidente observando o 
número legal de vereadores e a hora regimental de acordo com o art. 101 do 
Regimento interno invocando a benção e direção de Deus, pelo bem de Pacajá e do 
Brasil, declara aberta a sessão passando para o PEQUENO EXPEDIENTE. Que é 
destinada a leitura de correspondências onde o presidente justifica a ausência do 
vereador Clebes da Silva Aguiar que não compareceu à sessão pois se encontrava na 
Vila Arataú acompanhando trabalho com máquinas. Em seguida o presidente faz 
leitura da carta de renúncia do vereador João Santos da Silva Neto onde o mesmo diz 
que a decisão que levou a fazer este ato é de cunho estritamente pessoal, de forma 
livre e espontânea, irrevogável com efeito imediato. Não havendo mais nenhuma 
correspondência a ser lida o senhor presidente passa para a PRIMEIRA PARTE DA 
ORDEM DO DIA às dez horas e dezenove minutos. O senhor presidente solicita ao 
segundo secretário para efetuar a apresentação da Ata da Sessão anterior, que 
depois de apresentada o Senhor Presidente colocou em discussão, não havendo 
pedido de retificação ou impugnação, foi considerada aprovada pelo Presidente, de 
acordo com o que determina o art. 113 e seus parágrafos do Regimento Interno desta 
Casa de Leis. Em seguida o senhor Presidente solicita o primeiro Secretário para 
efetuar a leitura das matérias em pauta na ordem do dia: REQ. Nº 15/2022 de autoria 
do Ver. Dourival Lima Oliveira; solicitando ao Chefe do Poder Executivo Municipal que determine 
a perfuração de poço artesiano no Bairro Bela Vista. Ação necessária para atender as necessidades dos 
moradores no que se refere ao fornecimento de água potável. REQ. Nº 25/2022 de autoria da 
Ver. Fran Cimar Rodrigues Veras; solicitando ao chefe do poder Executivo Municipal, 

juntamente com o Secretário Municipal de Transportes e Obras, determinem a 
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RECUPERAÇÃO DAS VICINAIS TERRA RICA E SANTA TEREZINHA com: 

colocação de bueiros, aterros, Piçarramento de ladeiras, terraplanagem e construção ou reforma 

das Pontes   REQ. Nº 26/2022 de autoria da Ver.  Fran Cimar Rodrigues Veras; solicitando 

ao chefe do poder Executivo Municipal, que determine a INSTALAÇÃO DE 

VENTILADORES E CONDICIONADORES DE AR NO PSF DO BAIRRO SÃO 

FRANCISCO, como forma de garantir o bem-estar dos nossos cidadãos/pacientes, bem como 

dos profissionais que ali trabalham.  REQ. Nº 29/2022 de autoria da Ver. José Dionízio do 
Nascimento Junior; solicitando ao Chefe do Poder Executivo Municipal, que determine a Secretaria 
Municipal de Transportes e Obras, a realizar a Construção de Pontos de apoio aos Moto Taxistas, em 
diferentes localidades de nossa cidade, principalmente próximos aos órgãos públicos e agências 
Bancárias. Como forma de dar apoio a categoria e a população de forma em geral. REQ. Nº 
044/2022 de autoria da Ver. Maria Cleonei Medeiros de Souza; solicitando ao chefe do Poder 
Executivo que interceda junto à Secretaria Municipal de Saúde, para disponibilizar profissionais da 
saúde, ENFERMEIRO E TÉCNICO DE ENFERMAGEM para prestar serviços no período noturno e nos 
finais de semana no posto de saúde da Vila Nazaré. REQ. Nº 025/2022 de autoria do Ver. 
Weliton Brandão da Silva; solicitando ao Chefe do Poder Executivo Municipal que busque junto 
aos Governos Estadual e Federal arrecadar recursos com o objetivo de realizar a construção da orla à 
margem Sul do Rio Pacajá (sentido Balneário ilha verde). REQ. Nº 026/2022 de autoria do Ver. 
Weliton Brandão da Silva; solicitando ao Chefe do Poder Executivo Municipal, que interceda 
junto aos representantes Governamentais com objetivo de arrecadar recursos para a construção do 
Centro de Convenções em nossa cidade, destinado a realizações de reuniões públicas como 
conferencias e audiências e mesmos Eventos Sociais. Às dez horas e cinquenta minutos o 
Senhor Presidente observando que não havia mais nenhuma matéria a ser 
discutida passou para a SEGUNDA PARTE DA ORDEM DO DIA, que é destinada a 
votação das matérias discutidas na primeira parte da ordem do dia. O Senhor 
Presidente coloca os requerimentos em votação dizendo, aquele que aprovar 
mantenha-se sentado e quem rejeitar levante-se sendo os mesmos aprovado por 
todos os vereadores presentes. Em seguida o Presidente observando que não havia 
mais nenhuma matéria a ser discutida ou votada concede a palavra aos Senhores 
Vereadores para versarem de assunto de sua livre escolha, quando usam da palavra 
os senhores vereadores em ordem; LEANDRO OLIVEIRA CARNEIRO inicia 
cumprimentando a todos faz agradecimentos ao Prefeito pois o mesmo estar correndo 
atrás de melhorias para as vicinais deixa seu apoio aos requerimentos dos colegas e 
encerra.  Em seguida faz uso da palavra o senhor vereador RONALDO DOS 
SANTOA inicia seu pronunciamento cumprimentando a todos versa sobre falta de 
água em alguns bairros de nossa cidade e encerra. Em seguida faz uso da palavra o 
senhor vereador JOSÉ DINIZIO DO NASCIMENTO JUNIOR versa sobre a renúncia 
do amigo João Santos da Silva Neto e deseja ao suplente que o mesmo venha para 
somar nesta casa de leis, fala sobre bairro Nova Conquista e encerra. Em seguida faz 
uso da palavra o senhor vereador CARLOS ALBERTO DO COUTO inicia seu 
pronunciamento cumprimentando a todos versa sobre perseguição política e encerra. 
Em seguida faz uso da palavra o senhor vereador EDÉZIO MOREIRA DE SOUZA 
inicia cumprimentando a todos, faz agradecimentos e versa sobre viajem em busca de 
motores rabetas para beneficiar colônia de pescadores Z100, fala sobre a falta de 
respeito da firma Andrade Gutierry com o município e encerra. Em seguida faz uso da 
palavra o senhor vereador FRAN CIMAR RODRIGUES VERAS inicia seu 
pronunciamento cumprimentando a todos presentes e  todos que acompanham pelas 
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plataformas digitais e versa sobre uma conquista em nosso município que são os 
cursos de vestibulares que está acontecendo aqui em Pacajá e outros que ainda virão 
para o município, fala sobre escolas que algumas tem passado por reformas e sobre 
a fala do nobre colega Edézio reforça falando que é preciso sim buscar providencias 
em relação a firma pois a mesma estar faltando com resto com o nosso município e 
encerra. Em seguida faz uso da palavra o senhor vereador HAYMAR DE AZEVEDO 
SILVA inicia versando sobre a falta de água em alguns bairros de nossa cidade e 
também na Vila Bom Jardim e encerra. Em seguida faz uso da palavra o senhor 
vereador ANTONIO MARCOS OLIVEIRA LIMA inicia cumprimentando a todos e 
apresenta um abaixo assinado dos moradores da rua Juscimeire pedindo asfalto no 
lugar de bloquetes, parabeniza o vereador Edezio pela conquista para beneficiar a 
colônia de pescadores e encerra.  Em seguida faz uso da palavra o senhor vereador 
DOURIVAL LIMA OLIVEIRA inicia cumprimentando a todos presentes, fala sobre 
reunião que teve com o sindicato, sobre INCRA, versa sobre festa junina que teve na 
casa Familiar Rural faz agradecimentos a cada pessoa que se fez presente e encerra.  
Em seguida faz uso da palavra a senhora vereadora MARIA CLEONEI MEDEIROS 
DE SOUZA que inicia versando sobre equipamentos hospitalares e encerra. Em 
seguida faz uso da palavra o senhor vereador WELITON BRANDÃO DA SILVA inicia 
agradecendo a Deus pela oportunidade cumprimenta a todos e parabeniza 
governador do estado que não estar medindo esforços para ajudar Pacajá, versa 
sobre um pedido seu de bloquetiamento para a rua Juscimeire onde a mesma foi 
contemplada mais os moradores não querem bloquete e sim o asfalto, e ele pede que 
os moradores revejam se é isso mesmo que querem, em seguida o presidente nos 
termos regimentais, vem convocar o primeiro suplente  do Ex-vereador JOÃO 
SANTOS DA SILVA NETO, eleito pelo partido PATRIOTA. O suplente deve 
comparecer a Secretaria Legislativa deste Poder no período 13 a 16 de junho com 
seus documentos pessoais e certidão comprobatória de primeiro suplente. O senhor 
Paulo da Silva Araújo, depois de cumprida as exigências a acima, esteja ciência que 
sua posse no cargo de vereador deste Poder Legislativo acontecerá no dia 17 de 
junho de 2022, às 10 horas. Em seguida o Senhor Presidente declara encerrada a 
presente Sessão. 

 
Sala das Sessões Plenárias da Câmara Municipal de Pacajá-Plenário Ver. José 
Alves da Silva. Em, 10 de junho de 2022. 
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